[BA// [CD
[ED] L [CD
m(BED) = 140°

Y

Yukaridaki verilere gore, m(AEC) = x kag derecedir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30
2. | B A [BA// [CD
Ao0° ) m(CBA) = 100°
74 [CF] = |CE|
& e 5>

Yukaridaki verilere gére, m(FED) = x kag derecedir?

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125 E) 130
3. P [BA// [DE
i m(ABC) = m(CBE)
c<J65°_ / CD) = 65°
o m(BCD) = 65
b m(CFB) = 85°
h E D

Yukaridaki verilere gore, m(CBE) = x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

EI ABC bir tiggen
VAN [AB] // [DC]
X X Two [AD] L [DC]
m(CAD) = 40°
*\/ |AB| = |AC]|
B C

Yukaridaki verilere gore, m(AEB) = x kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E)75
5 g A
7 —> BA// [CD
X [BA// |

[BE] ve [CE] aciortay
/ X / E .
m{BEC) = x



Y

Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 75 D) 80 E) 90
6. F B AB // CD
Tsi?ﬂ}>“\ m(CFE) = m(EFD)
NG m(AFC) = 75°
) I IFE] = |ED]
“c E ' D

Yukandaki verilere gore, m(FEC} = x kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 70 E) 75
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)C, 5)E, 6)D,



